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Kapitola 1

       ednoho pozdního podzimního odpoled-
ne se Winx uchýlily do velké kuchyně na 
Alfee. Co tam asi vyváděly?

Bylo slyšet hovor a smích, v kuchyni 
zřejmě panoval rozruch.

„Tohle je prostě úžasné!“ ozval se nad-
šený hlásek Stelly.

„To říkáš, protože jsi ještě neochutnala 
ten růžový!“ opáčila Tecna potěšeně.
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„Trochu s tím ochutnáváním brzděte, 
nebo vám bude špatně!“ pokárala je Musa.

„Přiznej barvu, Muso, ty je chceš všech-
ny pro sebe!“ odpověděla škádlivě Stella.

Kuchyně byla zaplavená sladkostmi. 
Celou linku a stůl pokrývaly talíře a pod-
nosy přetékající větrníky s cukrovou po-
levou, vláčnými bábovičkami, barevnými 
muffiny, fondánovými čokodortíky s va-
nilkovopistáciovou náplní a košíčky s cuk-
rářským krémem a lesním ovocem. Bloom 
v zástěře a kuchařské čepici procházela 
s kritickým pohledem mezi stoly, tu a tam 
kouzelné výtvory urovnala či poupravi-
la svým kouzelným dotekem. „Bloom, ty 
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ses tedy vypracovala v báječnou kuchař-
ku!“ poznamenala Flora. „Když pomyslím 
na ty boty, které jsi dělala ještě před pár 
měsíci…“

„Teď místo bot dělá buchty!“ zavtip-
kovala Stella a rozesmála kamarádky.

„Ano, oproti dřívějšku jsem se dost 
zlepšila, ale pořád nejsem spokojená!“ od-
pověděla Bloom. „Alfejskou soutěž o kou-
zelnou sladkost nemůžu brát na lehkou 
váhu!“

„Zúčastní se studenti ze všech škol 
v Magické dimenzi. I z Mračné věže!“ 
řekla Layla s plnou pusou dalšího kouzel-
ného zákusku.
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„Takže můžeš být v klidu, Bloom. Ča-
rodějky nejsou dobré cukrářky!“ dodala 
Musa a vybrala si bonbon. „Všechno jim 
zkysne!“

„Kéž by!“ vzdychla Bloom. „Loni vy-
hrály právě ony!“

Flora sesbírala několik podnosů se zá-
kusky, všechny zkontrolovala, každý zá-
kusek potěžkala a nakonec se na Bloom 
usmála.

„Nemáš se čeho bát!“ usoudila. „Tvoje 
zákusky jsou dokonalé. Lepší si neumím 
představit!“

Ostatní Winx byly téhož názoru, víla 
z Domina se však ne a ne uklidnit.
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